

В воскресенье 18 апреля 2021 года студенты-казаки Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса приняли участие в традиционном массовом легкоатлетическом забеге «Ростовское кольцо» общей протяжённостью более 40 километров по улицам донской столицы. В этом году он прошёл в 42-й раз.



Студенты-казаки последние несколько лет – постоянные участники пробега. В прошлом году в связи с напряжённой эпидемиологической ситуацией забег не проводился. В текущем году в нем приняли участие более 4 тысяч поклонников спорта и здорового образа жизни в возрасте от 8 до 60 лет.



На старту легкоатлетического забега «Ростовское кольцо» участвовали студенты-казаки института, принявшие участие в забеге с разминки участников на Фонтанной площади



В забеге участвовали студенты-казаки института, принявшие участие в забеге с разминки участников на Фонтанной площади



Рисунки, фотографии, видеозаписи и другие материалы, размещенные на сайте, являются интеллектуальной собственностью ООО «СЭИ».





Диплом участника в легкоатлетическом забеге «Ростовское кольцо» студента-казака института.



